

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Григорьевой Антонины Васильевны на тему: «Эпилепсия при туберозном склерозе», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности: 3.1.24. Неврология.

Эпилепсия при туберозном склерозе являются одной из главных причин инвалидности, обусловленной в основном нарушениями интеллекта и поведения, в связи с чем, поиск рациональных подходов к лечению эпилепсии является важной проблемой современной детской неврологии.

Актуальность диссертационной работы Григорьевой А.В., обусловлена необходимостью улучшения качества медицинской помощи детям с туберозным склерозом и посвящена оптимальному подбору и своевременному назначению антиэпилептической и патогенетической терапии.

Научная новизна и практическая значимость исследования Григорьевой А.В., заключается в доказательстве низкой эффективности антиэпилептической терапии, в лечении превентивной терапии эпилепсии, долгосрочная переносимость и эффективность ингибитора m-TOR.

В автореферате все основные статистические данные наглядно представлены в таблицах. Выводы и практические рекомендации являются логическим завершением работы, полностью отражают основные положения, вынесенные на защиту. Данные изложены в доступной форме, убедительно демонстрируют преимущества предложенной автором методики.

Поставленная цель работы достигнута и исследование является законченным. Принципиальных замечаний нет.

Результаты диссертационной работы внедрены в практику. По теме диссертации опубликовано 3 печатных работы в журналах, рекомендованных ВАК. Диссертационная работа Григорьевой Антонины Васильевны на тему: «Эпилепсия при туберозном склерозе», выполненная под руководством доктора медицинских наук, профессора Белоусовой Е.Д., является завершённой научно- квалификационной работой, в которой содержится

